

《南方有乔木》热播受关注 秦海璐演反派不招人恨

作为国内首部展现无人机题材的电视剧，《南方有乔木》自开播以来备受关注，热血爱情与轻型科技碰撞出火花。随着剧情急转，时樾与南乔一路小清新的爱情在神秘霸气的大姐大安宁出现后濒临崩溃。作为剧中的唯一反派，秦海璐演技为安宁扳回观众同情，虽说一出场就行事霸道强势，手段刀见血却让人恨不起来，只感到她内心的苦楚。接受采访时，秦海璐感言：“这个女人心里太苦”，又说，“我是一个缩版的安宁。”



《南方有乔木》宣传海报

秦海璐是时下演艺圈当之无愧的实力派女演员。她坦言，曾再三婉拒安宁一角，原因是与自己的本色太像了。秦海璐的演艺生涯中以饰演小人物居多，类似安宁的角色曾在电影《卧虎》中饰演过。

在秦海璐看来，安宁这个“女老大”光鲜背后一定承担了别人不能承受的痛，才能走到那一步，无论是安宁也好，还是现实中的成功人士，大家只看到成功的一面，却没有想过在成功的过程中一直有痛陪伴。

《南方有乔木》中，和秦海璐对手戏的陈伟霆是当红演员，被评价贡献了全剧80%的宣传点，然而，作为一名歌手出身的偶像演员，他是第一次演

现实题材剧。

秦海璐饰演的安宁初次登场时，只从车窗里露个脸，睡眼惺忪地看了时樾一眼。秦海璐笑言，这场戏没有设计，睡眼惺忪是真的。安宁与时樾两人多年未见，安宁让司机直接在马路上别住时樾的车，车里还坐着南乔。“那天天气特别热，我也想不好怎么演，就直接睡了，睁眼就演。后来我想这样的效果很好，安宁的气场就是我用车撞你时也能安安稳稳地睡着。她对时樾说的第一句话也是半带挑衅的一语双关，她说：‘要我和你的朋友去道歉吗？’这句话的感觉是，他俩不是很久不见。”

谈到与陈伟霆的合作，秦海璐笑言，“我看到了他的实

力”。尽管如此，她还是会提醒陈伟霆抛开为剧情刺激吸引眼球的想法，要更多考虑现实生活中的人物情感逻辑。“剧本里写时樾疯狂激吻安宁，他也觉得应该演，但我提醒他要从多种方面去考量，如果你是真心喜欢南乔，是不可能和另一个女人有特别亲密的动作，这是现实的心态，不要为了宣传热点和戏好看而抛开人物本真的思维方式和表达方式。”秦海璐说。

“制造话题”，“刷热度、冲流量”早已不在秦海璐的关注范围，她甚至希望人们看作品时更认可角色，而忘记秦海璐本人。

(金力维)

大乐透头奖未中出 二等奖开出122注

4月9日，体彩大乐透第18040期开奖，头奖未中出，二等奖开出122注，其中65注采用追加投注。本期开奖结果后，奖池金额小幅上升，达到54.11亿元。本期全国共销售2.11亿元，为社会筹集彩票公益金7614万元。

本期，体彩大乐透前区开奖号码为“05、07、18、27、31”，后区号码“01、08”。前区开奖号码分布较为均匀，大小比3:2，奇偶比4:1。其中号码“07、27”是一组同尾号，在近10期均开出4次，“07”重复上期开出；号码“31”隔期出号，近5期开出

3次，较活跃；号码“05、18”最近一次携手亮相是在第18030期。后区开出“01、08”一小一大奇偶组合。

本期，二等奖开出122注，每注奖金7.06万余元；其中65注采用追加投注，每注多得奖金4.23万余元。三等奖开出1103注，每注奖金3260元；其中423注采用追加投注，每注多得奖金1956元。

本期开奖后，奖池金额小幅回升，有54.11亿元的奖池金额已经滚入4月11日（本周三）第18041期开奖。

4月11日的第18041期开

奖，是体彩史上力度最强的“6亿元大派奖”活动的首期开奖。这次派奖活动除了延续一等奖和固定奖同时派奖以外，还新增了“乐善奖”派奖，可谓是奖金多多！

(娜娜)



广告

《中国药神》暑期公映 宁浩徐峥五度联手

本报综合消息 日前，由宁浩、徐峥监制，徐峥、王传君等主演，新人导演文牧野执导的电影《中国药神》宣布将于2018年7月6日公映，这是宁浩、徐峥这对黄金搭档继《疯狂的石头》12年后再战暑期档的重要作品。宁浩、徐峥此前曾四度联手，奉献不同类型电影并创造上佳票房口碑。此番《中国药神》则将两人擅长的黑色幽默风格融合再升级。

据悉，影片《中国药神》根据真实事件改编。讲述了一位药店店主从印度代购一种药获得极大利润，开始贩药敛财之后良心发现的故事。监制宁浩认为本片将是树立全新类型片标准的品质之作。

(黄岸)



足协开出五张罚单 阿兰因肘击被禁赛八场

新华社北京4月11日电 中国足协纪律委员会10日晚间开出5张罚单，恒大外援阿兰因肘击被禁赛8场，罚款5.6万元。

在3月30日进行的中超联赛第四轮天津权健主场对广州恒大的比赛中，阿兰在无球状态下用肘部击倒刘奕鸣，被主裁判红牌罚下。处罚决定中说，根据比赛监督、裁判员的报告，视频及当事人的听证说明等，当比赛进行到第51分钟时，阿兰在无球状态下用肘部击打对方球员，造成不良影响。

在足协还开出的另外4张罚单中，河南建业球员靳琪在对阵大连一方时辱骂对方球员被处以停赛4场，罚款2.8万；贵州、延边和内蒙古三家俱乐部因未按规定时间结束赛前热身并退场，被通报批评并罚款。

欧冠联赛 利物浦晋级四强

4月10日，在2017—2018赛季欧洲足球冠军联赛1/4决赛第二回合比赛中，英超利物浦队客场以2:1战胜曼城队，从而以两回合5:1的总比分晋级四强。

当日，利物浦队球员马内(右)与曼城队球员拉波尔特在比赛中拼抢。

新华社发

